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Beste vrijwilligers!
De dagen worden al donkerder, de kerstlichtjes verschijnen langzaam maar zeker in het straatbeeld en de gordijnen gaan vroeger dicht. Voor velen zijn de kerstdagen een familiemoment. Maar er zijn natuurlijk ook mensen voor wie dat niet zo vanzelfsprekend is. Wij realiseren ons dat terdege en willen ons in 2020 verdiepen in de situatie van kwetsbare en eenzame mensen.  Wellicht kunnen we vanuit GVO de Klup een bijdrage leveren zodat het leven van deze doelgroep meer positieve momenten gaat opleveren en de wereld er wat zonniger uit gaat zien.  Maar natuurlijk gaan we ook gewoon door met de bekende activiteiten!
Zo voert op 15 december de musicalgroep haar voorstelling op, wat hebben ze er hard aan gewerkt!  Zonder de vakkundige vrijwilligers die, jaar in, jaar uit, met de groep oefent zou dit niet mogelijk zijn. Ik stel voor dat we het harde werken belonen met een grote opkomst!  Ons applaus is dik verdiend! 
Aansluitend heffen we samen het glas op 2019, des te meer reden om deze bijzondere zondagmiddag bij GVO de Klup door te brengen.  Wij, Martijn, Gerard, Henri, Priya, Marc, Els, Marion en ondergetekende, willen jullie graag met een attentie bedanken voor de geweldige inzet en bijdrages van het afgelopen jaar. Dus kom gezellig  met ons proosten op GVO de Klup, je bent van harte welkom!
Tot dan.
namens bestuur GVO de Klup
Marian Zonderland
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Een mooi jaar achter de rug, op naar het volgende!
Nog maar twee weken en dan komen we alweer bij elkaar voor een eindejaar borrel.  Wat gaat het toch snel en wat was het een mooi jaar met nieuwe gezichten, nieuwe ideeën en initiatieven.   We hebben een prachtige nieuwe site,  gemaakt door Robert Gorter die ons met veel energie en handigheid weer fris op de kaart aan het zetten is!  Dankjewel Robert, het ziet er prachtig uit! 
We zijn ook voor het eerst met de trein weggeweest en dat was geweldig. Deelnemers hebben ontzettend genoten!
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Er is een geweldige nieuwe kok voor de Blauwe Speklap. Alfons en zijn team hebben een heerlijk menu samengesteld. Deze is te zien op de site. 
Ik ben er trots op dat we dit soort initiatieven kunnen organiseren maar ik vind het ook spannend. Mensen vragen om belangeloos op te komen draven en dan iets voor een ander te doen terwijl er misschien wel gebrek aan tijd voor jezelf is. We hebben het allemaal druk.
Ik ben er eigenlijk iets te bescheiden voor, geloof ik.
Maar ik vraag het toch want ik weet dat jullie het elke keer toch weer voor elkaar krijgen. Dat vind ik zo kostbaar!  Jullie energie is de wind in onze zeilen! Zorg dat je het leuk blijft vinden en vraag om alle spullen en hulp die je nodig hebt om er ook in het komende jaar weer voor de deelnemers te staan.
Liefs,
Martijn



Nieuw in 2020!.......Jongerenactiviteiten elke andere zaterdag bij  het GVO…..

Hoi allemaal!
Vanaf de jaarwisseling gaan we elke andere zaterdag open om jongerenactiviteiten te organiseren. Alles mag als het maar leuk is; een film kijken, taart bakken, s(n)oep maken, voetballen in de Goffert, knutselen, toneelspelen, met de hond wandelen of gamen.
Of gewoon een plek bieden waar ze met elkaar kunnen kletsen en "hangen". Het is tenslotte ook hun weekend.

Gebleken is dat een langere activiteit beter is dan een korte. Ouders uit de dorpen rond Nijmegen hebben aangegeven dat twee uurtjes midden op de Zaterdag niet werkt voor hun  gezin. We willen dus vanaf elf uur morgens tot zeven uur ‘s avonds open gaan.  Het lijkt mij dat het dan handig is om met "diensten" te werken. Twee of drie vrijwilligers in de ochtend en hetzelfde in de middag.
Voor veel van jullie is het niet haalbaar om structureel in het weekend af te spreken. Dat begrijp ik natuurlijk. Daarom moet het ook mogelijk zijn om eenmalig te komen. Of gewoon af en toe.  De logeerhuizen van Dichterbij en Pluryn komen ook en die hebben dan begeleiders bij zich.
Ook de jongeren van Prolis zijn soms op zaterdag op het GVO met hun begeleiders. Je staat er dus nooit  alleen voor!
Voel je je geroepen om mee te denken of lijkt het je leuk om een keer een activiteit te organiseren, laat het me dan weten! Je eigen kinderen of iemand anders meenemen is natuurlijk ook prima!
Ook de kinderen van de speelweek worden uitgenodigd dus een aantal van jullie komen bekende gezichten tegen.
Voor veel jongeren met een beperking is buiten spelen of bij vriendjes langsgaan geen vanzelfsprekendheid. Het zou prachtig zijn als we ze een plek kunnen bieden waar ze zich echt kunnen vermaken en met elkaar op kunnen trekken!
Zoals altijd hoor ik graag van jullie!

Groetjes van Martijn









De Spetters….
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Hallo beste mensen van het GVO,
Mij is gevraagd om een stukje te schrijven over het zwemmen, dat doe ik met alle plezier. Mijn naam is Monique Roelofs en ik zwem nu ruim 5 jaar bij de spetters, de zwemclub van het GVO. Wij komen iedere zaterdag samen om 1 uurtje te zwemmen…..
[bookmark: _GoBack]Zomaar een zaterdag:   Het is weer tijd om richting zwembad Dukenburg te gaan. Er worden koeken gekocht en drinken. Bij aankomst zitten de eerste zwemmers al te wachten, langzaam aan druppelen de zwemmers en vrijwilligers binnen.(Andre-Jeanne-Bart) deze  vrijwilligers wisselen elkaar af. Uit het kantoor word de box gehaald en op tafel gezet ,zodat ze hier hun kostbaarheden in kunnen doen. Ook wordt er op een lijst bijgehouden wie er komt zwemmen. Als het bijna 12 uur is gaan we ons omkleden, de box wordt mee genomen naar het zwembad. We gaan douchen en de eerste zwemmers plonsen het water in we zwemmen van 12 tot 1 ..het is een heel gezellig uurtje, mensen kletsen met elkaar aan de rand van het zwembad-trekken baantjes-duiken van de duikplank of gaan ballen overgooien, dit alles met op de achtergrond een gezellig muziekje aan, het is altijd een heerlijk ontspannen uurtje waar de ongeveer 20 zwemmers naar uit kijken, het uur vliegt dan ook zo om, als het 1 uur is gaan we ons douchen en aankleden. We drinken nog wat nemen een koekje of eten ons brood op die we van thuis hebben meegenomen.de spullen worden weer naar kantoor gebracht ,en iedereen vertrekt weer met een grote lach op hun gezicht, als je denkt dat lijkt mij hartstikke leuk om eens een keer te komen kijken of om eens mee te zwemmen heel graag !!! we zijn altijd op zoek naar vrijwilligers omdat het belangrijk is ,dat er 2 mensen van het GVO aanwezig zijn, soms is het best wel moeilijk om dat voor elkaar te krijgen, dus mocht je tijd hebben, al zou je maar 1 x per maand kunnen ,dan is dat zeer welkom, dus mensen-trek je zwempak, bikini of zwembroek uit de kast en kom gezellig een keer langs op de zaterdag in zwembad Dukenburg van 12 tot 1 ..
wie weet tot gauw
Groetjes,
 Monique
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